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Ata da Reuni肴o Ordin各ria do Conselho Universitario da Universidade Federal do

Oeste da Bahia.

1　Aos vinte e sete dias do mes mar9O do ano de dois mil e quatorze, aS quatOrZe horas,

2　reuniram-Se na Sala de Reuni6es - Centro, em Barreiras/BA, OS membros do Conselho

3　Universit征io sob a presidencia da Magnffica Reitora Pro　7セ′7やOre, Professora

4　Iracema Santos VeIoso com a presen9a do Vice-Reitor Pro 7t,′7やOre, Professor

5　Jacques Antonio de Miranda, a Pr6-Reitora de Administra鈎o e Infraestrutura,

6　Professora Adriana Migliorini Kieckh6fer, O Pr6-Reitor de Planejamento e

7　DesenvoIvimento Institucional, Professor Poty Rodrigues de Lucena, O Pr6-Reitor de

8　TecnoIogia da血foma9わe Comunica9わ, Senhor David DutkieviczタO Diretor Pro

9　7t?nやOre do Centro das Humanidades, Professor Prudente Pereira de Almeida Neto’

10　o Diretor Pro 7t,I7やOre do Centro das Ciencias Exatas e das TecnoIogias, Professor

l l Oldair Donizeti Leite, a Diretora ProコrbI7やOre do Centro Multidisciplinar do caIタやuS

12　de Lufs Eduardo Magalhaes, Professora Rosana Marques SiIva, OS rePreSentanteS do

13　corpo docente, Professor Pedro Claudio dos Santos Vieira e Professora Luci

14　Ferreira Ribeiro e a representante dos Servidores T6cnico-administrativos, Maria das

15　Gracas Ferreira Bacelar. A Magnffica Reitora Pro 7t?nやOre, Iracema Santos Veloso

16　cumprimentou os membros do Conselho Universitario e deu infcio a sess看o para

17　de重iberar sobre a pauta do dia: 1) Aprecia辞o e delibera辞o sobre a Minuta do

18　Regimento Intemo da CPPD; 2) Apresenta辞o e discussao da Proposta Pedag6gica

19　da Universidade Federal do Oeste da Bahia; 3) Escolha do substituto eventua獲do

20　Vice-Reitor; 4) Aprova辞o da Ata da Reuni5o Extraordinalia do Conse看ho

21　Universit壷io da UFOB, OCOrrida no dia 27 de fevereiro de 2014; 5) Expediente; 6)

22　O que ocorrer. Aprecia辞o e delibera辞o sobre a Minuta do Regimento Interno da

23　　CPPD. A Presidente do Conselho saudou os novos membros do Consuni, OS Diretores

24　Pro T壱′7やOre Professor Prudente Pereira de Almeida Neto’Professor Oldair Donizeti

25　Leite e Professora Rosana Marques Silva, e a rePreSentante dos Docentes, Professora

26　Luci Ferreira Ribeiro, e ainda convidou a Professora Ana Maria Mapeli e o Professor

27　Leonardo Vanderlei Lutz, membros da Comiss肴o respons各vel pela elabora9あda

28　Minuta do Regimento Intemo da CPPD para comporem a mesa e participarem da

29　discuss肴o. A Presidente prop6s ao plen各rio que a Minuta do Regimento Intemo da

30　CPPD da Universidade Federal do Oeste da B血ia fosse analisada por meio da leitura
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do texto e aprecla9aO COnCOmitante dos destaques. Todos os destaques apresentados

durante a reuniあforam apreciados e aprovados por consenso pelos conselheiros. As

dezesseis horas e quarenta minutos, a Magnffica Reitora Pro 7t?nやOre, Iracema Veloso・

sugeriu a suspensao da aprecia9aO da Minuta do Regimento Intemo da CPPD para dar

continuidade na pr6xima Reunifo do Consuni, dia O3 de abril de 2014. A sugestao foi

36　acolhida pelos Conselheiros. O Prof. Prudente Pereira solicitou que o documento

37　apresentado durante a reuni都o fosse encaminhado novamente a Comissfo para que os

38　destaques restantes fossem previamente analisados, de modo a facilitar a discussわna

39　reuniわseguinte. A solicita9aO foi acatada pela mesa. Sugeriu ainda’que fosse aberto o
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expediente, em fun9aO da necessidade da socializa9aO de informes. Expediente. Com a

COnCOrdancia dos membros, a Senhora Presidente abriu o expediente e informou sobre o

Seminario de Elabora辞O da Proposta Pedag6gica dos novos cursos com infcio no

Segundo semestre de 2014, OCOrrido em Salvador, na Faculdade de Direito da UFBA,

nos dias 19 a 21 de mar9O de 2014, COm a PreSenea da Profa. Anatalia Dejane Silva de

Oliveira, Profa. Adma Katia Lacerda Chaves, Profa. Rosana Marques Silva, Profa. Kelli

Consuelo Almeida de Lima Queiroz e o Prof. S6rgio Coelho Borges de Farias; A

Magnifica Reitora comunicou sobre reuniわem Brasnia, na SESU- MEC, SObre o

andamento da publica辞O das vagas para T6cnico-administrativos e Docentes; A Profa.

Adriana Migliorini Kieckh6fer infomou sobre a previsわde publica辞o do Edital de

Concurso para servidor T6cnico-administrativo, nO dia 31 de mar90 de 2014, e de

realiza辞o das provas no dia lO de junho de 2014; a Profa. Iracema Veloso comunicou

SObre a posse das Arquitetas e dos Docentes nomeados recentemente; COmunicou ainda

que o Estatuto da UFOB est各na Procuradoria do MEC para an創ise e infomou sobre o

andamento da tramita9あdo processo para nomea9fo do Procurador, reSPOnSaVel pela

Procuradoria Federal junto a UFOB. Compartilhou ainda, a infoma辞O SObre a situa9fo

do Professor FIoriano Barboza, que Se enCOntra COm lota辞O PrOVis6ria na Escola de

Administra9肴O da UFBA para acompanhamento de tratamento de sadde de familiar. Em

COntatO COm O Diretor da referida Escola, foi repassada a infoma9都o de que sua

Congrega9あaprovou a redistribui9わdo Professor FIoriano Barboza, disponibilizando

em contrapartida uma vaga a UFOB. A Profa. Rosana Marques Silva comunicou sobre a

Visita a escola cedida para funcionamento provis6rio do ca現,鵬da cidade de Lufs

Eduardo Magalh託s e sobre a possibilidade de mudan9a do Iocal de implanta9fo do

novo can岬us. Por fim, a Magnffica Reitora, Iracema Veloso infomou sobre as visitas

諾意嵩霊薬豊霊a誓書霊露盤器等霊ご‡霊:
trinta minutos encerrou-Se a Reunifo Ordinfria e, nada mais havendo a ser registrado,

eu, Andrea Oliveira, Secret各ria Executiva, lavrei a presente ATA, que Segue aSSinada

POr mim e todos os presentes’eStando disponfvel na integra’graVada em fomato

digital. Barreiras, 31 de mar9O de 2014. At告aProVada em 15 de
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